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 Показать мои ответы  Показать мой результат

1 Выберите профессию/специальность по которой Вы обучаетесь:

15.02.10
Мехатроника

и
робототехника
(по отраслям)

15.02.16
Технология

машиностроения

15.01.05 Сварщик
(ручной и
частично

механизированной
сварки (наплавки)

15.02.19
Сварочное

производство

13.01.10
«Электромонтер по

ремонту и
обслуживанию

электрооборудования
(по отраслям)»

23.02.01
Организация
перевозок и
управление

на
транспорте
(по видам)

09.02.07
Информационные

системы и
программирование

10.02.04 Обеспечение
информационной

безопасности
телекоммуникационных

систем

40.02.02
Правоохранит

деятельно

Профессия/
Специальность

10 (5.78%) 23 (13.29%) 6 (3.47%) 7 (4.05%) 7 (4.05%) 8 (4.62%) 31 (17.92%) 9 (5.2%) 21 (12.14

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

15
.02

.10
 М

ех
ат

ро
…

15
.02

.16
 Те

хн
ол

ог
ия

 …

15
.01

.05
 Сва

рщ
ик

 (р
у…

15
.02

.19
 Сва

ро
чн

ое
 …

13
.01

.10
 «Э

ле
кт

ро
мо…

23
.02

.01
 О

рг
ан

из
ац

и…

09
.02

.07
 И

нф
ор

мац
и…

10
.02

.04
 О

бе
сп

еч
ен

и…

40
.02

.02
 П

ра
во

ох
ра

н…

40
.02

.01
 П

ра
во

 и 
ор

г…

15
.02

.14
 О

сн
ащ

ен
ие

 …

22
.01

.03
 М

аш
ин

ис
т к

…

15
.01

.33
 То

ка
рь

 на
 с…

22
.02

.06
 Сва

ро
чн

ое
 …

13
.02

.11
 Те

хн
ич

ес
ка

я…

15
.02

.09
 Аддит

ив
ны

е…

0

10

20

30

40

2 Насколько Вы знакомы с задачами Вашей (будущей) профессиональной деятельности:

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

знаком(а) детально с основными
задачами и методами их
решения

121 69.94%

знаком(а), но не достаточно; 46 26.59%

не знаком(а) 6 3.47%
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задачами и методами их решения
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3 Почему Вы выбрали для обучения именно наш техникум?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

Здесь дают хорошее
образование 93 27.03%

Он ближе других расположен к
дому 44 12.79%

Знакомые посоветовали 67 19.48%

Учатся знакомые, родственники 63 18.31%

Слышал о нем много хорошего 65 18.9%

Другое 12 3.49%
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На сколько Вы удовлетворены квалификацией преподавателей?
Оцените по шкале от 1 до 5

1 2 3 4 5 Кол-во
ответов

0 (0%) 1 (0.57%) 8 (4.57%) 56 (32%) 110 (62.86%) 175
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5
На сколько Вы удовлетворены организацией общественного питания?
Оцените качество по шкале от 1 до 5.

1 2 3 4 5 Кол-во
ответов

1 (0.57%) 2 (1.15%) 17 (9.77%) 53 (30.46%) 101 (58.05%) 174
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6
На сколько Вы удовлетворены отношением администрации, доступностью администрации?
Оцените качество по шкале от 1 до 5.

1 2 3 4 5 Кол-во
ответов

0 (0%) 1 (0.57%) 20 (11.49%) 42 (24.14%) 111 (63.79%) 174
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На сколько Вы удовлетворены отношением преподавателей, доступностью преподавателей?
Оцените качество по шкале от 1 до 5.

1 2 3 4 5 Кол-во
ответов

0 (0%) 1 (0.57%) 19 (10.92%) 51 (29.31%) 103 (59.2%) 174

Зн
ач

ен
ия

1 2 3 4 5

0

25

50

75

100

125

8

На сколько Вы удовлетворены доступностью необходимой информации, касающейся учебного процесса,
внеучебных мероприятий?
Оцените качество по шкале от 1 до 5.

1 2 3 4 5 Кол-во
ответов

0 (0%) 0 (0%) 17 (9.88%) 50 (29.07%) 105 (61.05%) 172

Зн
ач

ен
ия

1 2 3 4 5

0

25

50

75

100

125



9 Оцените как часто в своей работе Вы используете электронную библиотечную систему?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

Использую часто 46 29.87%

Использую редко 80 51.95%

Не использую 28 18.18%
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На сколько Вы удовлетворены полнотой и доступностью информации о техникуме на сайте в сети "Интернет"?
Оцените качество по шкале от 1 до 5.

1 2 3 4 5 Кол-во
ответов

0 (0%) 0 (0%) 12 (6.9%) 41 (23.56%) 121 (69.54%) 174
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На сколько Вы удовлетворены организацией проведения практики?
Оцените качество по шкале от 1 до 5.

1 2 3 4 5 Кол-во
ответов

3 (1.74%) 1 (0.58%) 20 (11.63%) 45 (26.16%) 103 (59.88%) 172
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На сколько Вы удовлетворены сейчас своим решением о выборе специальности?
Оцените качество по шкале от 1 до 5.

1 2 3 4 5 Кол-во
ответов

0 (0%) 1 (0.58%) 13 (7.51%) 43 (24.86%) 116 (67.05%) 173
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Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в целом по шкале от 1 до
5?

1 2 3 4 5 Кол-во
ответов

0 (0%) 0 (0%) 14 (8.09%) 52 (30.06%) 107 (61.85%) 173
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На сколько Вы удовлетворены материально-технической оснащенностью, состоянием и комфортом помещений
(учебных аудиторий, кабинетов, коридоров, мастерских)?
Оцените качество по шкале от 1 до 5.

1 2 3 4 5 Кол-во
ответов

2 (1.16%) 3 (1.73%) 26 (15.03%) 52 (30.06%) 90 (52.02%) 173
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На сколько Вы удовлетворены режимом учебной (аудиторной) работы, качеством расписания?
Оцените качество по шкале от 1 до 5.

1 2 3 4 5 Кол-во
ответов

2 (1.14%) 4 (2.29%) 23 (13.14%) 40 (22.86%) 106 (60.57%) 175
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Готово

Рейтинг: 4
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Понравилось?

 Комментарии

Пока нет комментариев ... Добавить
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